

## Свято збирачів, хранителів вічних пам'яток писемності

**Слова, слова...**

**Вони в собі всі різні:**

**Тривожні й тихі, радісні й сумні.**

**Є терпеливі, є жорстокі й грізні...**

**Лукаві-й чесні, мудрі і смішні.**

30 вересня відзначається Всеукраїнський день бібліотек, який співпадає з святом Віри, Надії, Любові і їхньої матері Софії. Це свято не тільки бібліотекарів, а й усіх читачів, любителів книги – вічного джерела знань. На любові до книги тримається світ. Відомий педагог В. Сухомлинський сказав: «Якщо ви хочете, щоб молодь тягнулася до знань, турбуйтеся про головні, найважливіші джерела культури – бібліотеки». Адже бібліотека завжди була збирачем, хранителем вічних пам'яток писемності, а бібліотекарі – вірними зберігачами і популяризаторами спадщини поколінь.

Шлях морального очищення пролягає через слово. Пам'ятайте, ваше слово – дзеркало вашої душі.

**Кажімо, більше добрих слів  
Знайомим, друзям і коханам,  
Нехай комусь тепліше стане**

**Від зливи ваших почуттів...**

Саме слову, любові до книги, через яку великі письменники всіх часів і народів завжди сяли розумне, добре, вічне, і приурочене свято у Свалявському технічному коледжі.

Гарно прибраний читальний зал. Розвішано плакати: «У книгу люди, наче бджоли в соти, знесли чудовий, чародійний мед», «Книга вчить, як на світі жить», «Учіться, читайте і чужому научайтесь, й свого не цурайтесь».

Студенти групи ДП-135 підготували цікаві й змістовні виступи про «Першу бібліотеку на Русі» (Наталка Михальчинець), «Книжка – добрий, мудрий друг» (Діана Лишєнда), «У світі цікавого» та «Великі письменники про книгу» (Наталія Метелько, Мар'яна Мателега).



чудові вірші і побажання всім успіхів у навчанні, а основне – любити і цінувати книгу – джерело знань.

Організувала це змістовне свято завідувача читальним залом коледжу М. Ю. Феденишина. Мені часто доводиться бути на різних заходах. Всі вони по-своєму цікаві. Але ті, котрі готує Марія Юріївна, – цікаві, змістовні, сповнені життєвої наснаги.

У день професійного свята вона відзначає ще й 30-річчя своєї роботи в технічному коледжі. Присутні на святі гості та студенти привітали її, побажали міцного здоров'я, успіхів у роботі, а студентка першого курсу групи ДП-135 Едіта Марюхнич від імені всіх вручила пишний букет троянд і побажання:

**Душею зичим не старіть,  
Минулих літ не помічати,  
А з кожним роком молодіть,  
У радощах земних купайтесь.**

**Радійте доброти людей,  
І якщо можна, постарайтесь**

**Зустріть столітній ювілей.**

Іван ФОТУЛ.

Літературно-музична композиція «Імена ці – дивні» доповнила свято, адже вона була приурочена Вірі, Надії, Любові і їхній матері Софії.

Студенти Віра Логойда, Марія Брунцвик, Ольга Динис, Ганна Чернюк привітали всіх, хто носить ці прекрасні імена, зокрема, Віру Пересту – заступника директора з гуманітарної освіти, Віру Бобонич, Надію Русин – бібліотекарів бібліотеки коледжу та дівчат-студенток.

На святі виступили заступник директора районної бібліотечної системи по роботі з дітьми О. І. Камінська та автор цієї статті. Вони привітали всіх присутніх з Днем бібліотекаря, прочитали